
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 

Naman TK      : TKIT QURRATA A’YUN 

Usia        : 5-6 tahun 

Semester / Minggu      : I/12 

Tema/Sub Tema/ Sub-sub tema          : Lingkungan sosial/kota ku /Tempat bersejarah  

Hari/ Tanggal      : Sabtu 17/07/2021 

Kegiatan bermain                    : Sentra balok 
Metode/Teknik       : Bercerita,Pemberian tugas,demontrasi,bercakap-cakap,.tanya jawab,  

 

Bid Peng KD 
Indikator  Capaian 

Perkembangan 
Tujuan Pembelajaran 

Materi 

Pembelajaran 

Sumber 

belajar, 

alat dan 

Bahan 

KEGIATAN 

Rencana Penilaian 

Teknik 

Penilaian 

Indikat

or 

Penilai

an 

B 

B 

M 

B 

B 

S 

H 

B 

S 

B 

PPAI A 2 

 

 

 

E 

 

PPAI  2.1  

Melafazkan Asmaul Husnah  

 

 

Anak dapat melafazkan 

Asmaul Husnah (awal-

akhir) 
 

 

Asmaul Husna  ( 

awal – akhir) 
 

 

 

Buku 

kumpula

n do’a, 

surat, 

hadist, 

buku 

asmaul 
husna 

 

 

 

 

Media 

gambar, 

keranjan

g karpet, 

balok, 

kertas 

HVS, 
pensil 

 

 

I.Pembukaan (07.15– 08.15) 

      Kegiatan Awal 

 Penyambutan anak 

 Kegiatan  pagi:kibar 

Kegiatan Berkumpul 

 Berkumpul saat lingkaran 

 Berbaris ,ikrar 

 Nyanyi 

 Do’a,Asmaul husna,hafalan surat 

Pembukaan (08.30-09.45) 

PPAI 

 Sholat dhuha 

 Hafalan do’a mau belajar dan 

kedua orang tua 

 Hafalan surat Al lahab 

 Hafalan hadits larangan marah 

 Bercakap-cakap tentang tempat 

bersejarah (istano pagaruyung, 
batu basurek, batu batikam dll) 

 Bernyanyi “”Tanah Datar” 

 

 

II.Transisi (09.45-10.00) 

      Pembiasaan bersih dan sehat 

 Toilet training  

 Makan bersama 

 

III.Inti (10.00-11.00) 

Pijakan sebelum main /Mengamati dan 

Bertanya 

 Menata bahan dan alat tempat 

main anak  

1. Catatan 

anekdot 

2. Skala 

capaian 

perkemb

angan 

(rating 
scare) 

3. Hasil 

karya 

PPAI 

A.2 

 

 

PPAI 

A.7 

    

Nam 1.2 

3.1-4.1 

 

Nam 1.1 Mengucapkan doa-

doa harian 

 

 
Nam 1.2 Mengucapkan 

hafalan surat pendek 

 

 

Nam 1.3 Mengucapkan 

hafalan hadits-hadits pilihan 

 

Nam 1.4 Melakukan ibadah 

khusus sesuai dengan ajaran 

agama Islam(misal : sholat 

dhuha) 

 

 

Anak dapat mengucapkan 

doa  mau belajar 

 

Anak dapat melafazkan 
surat al lahab dengan benar 

 

Anak dapat mengucapkan 

hadits larangan marah 

 

Anak dapat melakukan 

shalat dhuha dengan 

khusuk 

 

 

Mengucapkan 

do’a mau belajar 

 

Melafazkan Al-
Qur’an (surat Al-

lahab 

Melafazkan 

hadist larangan 

marah ) 

 

Melakukan 

ibadah (Shalat 

dhuha) 

 

 

Nam 

1.1 

 

 
Nam 

1.2 

 

 

Nam 

1.3 

 

 

 

Nam 

1.4 

    

Sosem 2.10 

 

3.13 

4.13 

 

 

 

Sosem.2. Mempertahankan 

hak-haknya untuk 

melindungi diri (misal : 

marah ketika ada teman yang 

mengambil miliknya tanpa 

izin, menyimpan barangnya 

dengan rapi) 

 

 

Anak dapat 

Mempertahankan hak-

haknya untuk melindungi 

diri (misal : marah ketika 

ada teman yang 

mengambil miliknya tanpa 

izin, menyimpan 

 

 

Mengendalikan 

emosi secara 

wajar 

 

Sosem 

2. 

    



 barangnya dengan rapi 

 
 Membimbing anak cara 

melakukan kegiatan yang 

berkaitan dengan cara 

membangun rangkiang 
       Pijakan saat bermain/ mencoba, 
menalar    dan mengkomunikasikan. 

1. Anak mengamati bahan dan 
alat yang akan digunakan 
untuk bermain : 

2. Memperkenalkan balok 

segitiga 

3. Membangun Bentuk 

rangkiang yang ada di istano 

pagaruyung 

4. Merapikan balok ke 

tempatnya. 

IV. Penutup (11.00-11.15) 

       Pijakan setelah bermain 

 Membereskan alat main 

 Menceritakan pengalamannya 

setelah bermain 

 Menceritakan perasaannya 

selama bermain. 

F/M 3.3- 

4.3 

 

 

Fm 4.berlatih terampil 

menggunakan tangan kanan 

dan kiri dalam berbagai 

aktivitas (misalnya: 

membangun rangkiang hias))  

Anak mampu terampil 

menggunkan tangan kanan 

dan kiri dalam membangun 

rangkiang dengan bagus 

Kegiatan untuk 

latihan motorik 

halus dalam 

membangun 

Fm .4     

Bahasa  3.10-

4.10 

Bhs 1. Menceritakan kembali 

apa yang didengar dengan 

kosa kata yang lebih ( dalam 

kegiatan bercakap-cakap) 

Anak dapat mendengarkan 

cerita sederhana 

Anak dapat menceritakan 

kembali apa yang didengar 

dengan kosa kata yang 

lebih. 

Menceritakan 

kembali apa yang 

sudah 

didengarnya 

Bhs. 1     

Bhs 2.Melaksanakan  

perintah yang lebih komplek 

sesuai dengan aturan (misal : 

menjawab dengan tepat 
ketika ditanya) 

Anak dapat melaksanakan  

perintah yang lebih 

komplek sesuai dengan 

aturan . 

Cara menjawab 

dengan tepat 

ketika ditanya 

Bhs. 2     

Kog 3.6 

4.6 

Koq 3.7 Mengidentifikasikan 

berbagai benda berdasarkan 

fungsi 

Anak dapat 

Mengidentifikasikan 

berbagai benda 

berdasarkan fungsi  

Bentuk dua 

dimensi ( Floor 

Boards) 

Kog 

3.7 

    

Seni 3.15 

4.15 

Sn 2.2 Membuat karya seni 

visual sesuai kreativitasnya 

dalam menggambar 

bangunan yang telah 

dibuatnya 

Anak dapat Membuat 

karya seni visual sesuai 

kreativitasnya dalam 

menggambar bangunan 

yang telah dibuatnya 

 

Menampilkan  

hasil karya seni 

dalam 

menggambar 

Sn  2.2     

 
Kepala TKIT QURRATA A’YUN 

 

 

 

 

ELFI ZUHARTIS,S.Pd 

 

 

 
Guru Kelas 

 

 

 

 

MERIA SUSANTI, S.Pd.I 

 

 

 

            


